lara.veres@os-cerknica.si

2. teden 23.03 —27.03.2020

Dragi ucenci!

V nadaljevanju dokumenta vas caka kar nekaj strani.
Nikar se ne ustrasite. Caka vas naslednje:

izpiski, ki ste jih Ze naredili, da se pregledate,
reSene naloge (vecina) s komentarji,
navodila za delo ta teden,

povezava na preverjanje o VECKOTNIKIH.

Lep pozdrav,
Lara Veres




VECKOTNIKI










NALOGE za VAJO

Ucbenik stran 144/ 1. - 6. naloge

VECKOTNIKI

@ bine

© 2) neenostavna in nesklenjena, 3
b) neenostavna in sidenjena, 6
<) enostavna in sklenjena, 6
€) enostavna in neskienjena, 5
d) enostavna in sklenjena, 7
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Maine so tudi druge reditve,

)

© 1 inc ker lahko nariSemo daljico, ki povezuje dve tocki iz notranjosti
veckatnika tako, da ne lezi v celati v notranjosti veckotnika

@ Ne

© Pribseneda



DIAGONALE veckotnika
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NALOGE za VAJO

Ucbenik stran 147 / 1.- 7. naloge

6.1 DIAGONALE VECKOTNIKA
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KOTI veckotnika







NALOGE za VAJO

Ucbenik stran 150 / 1. - 8. naloge

6.2 KOTI VECKOTNIKA
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Zunanji koti so vedno 360",










1. V ZVEZEK ZAPISI NASLOV:

UTRJEVANIE — Mnozenje enoclenika z vecclenikom

« ReSinaloge v zvezek.

1. Zmnozi enoclenike:
a) 9a’b3-5a*b°=
b) 4x*y-(-3)xy°=

<) §u4v2' (_Ejus\ﬂ:
8 5
¢ (-5u®) (-9u*Vv?)=

d) 6x°y° (-8x)2x3y°=

2. Zmnozi vecclenik z enoclenikom:

a) 4 (3x>—-4x+5)=

b) 3x (8x*-4x>+5x-9)=
c) a?-(7a*-5a+9)=

¢ -5u? (4u?>-3u+7)=

d (7m*-3m?+6m-3)-4m=

3. lzracunaj vrednost izraza:

a) 3x'(x2=3x+5)= zax=2
b) 7x?-(2x-4)= zax=-1
c) 2x(3x-6)—4-(2x2-5x+3)= zax=-2

Zdaj pa veselo jutri naprej! .8
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1. V ZVEZEK ZAPISI NASLOV:

POENOSTAVLIANIJE izrazov

Pri poenostavljanju izrazov je potrebno upostevat VRSTNI RED RACUNSKIH

OPERACII.
> Zgled 1:
m Najprej pomnozimo
(2x+6) - enoclenik z vec¢élenikom
\\ 4
=6bx+18—-7=
Poenostavimo izraz —
seStej/odstej podobne ¢lene
=6x+11
> Zgled 2:

Najprej pomnozimo
r(\ enoclenik z vecclenikom
l4a(—6a) (4a-7)=

POZOR: MNOZIMO Z NEGATIVNIM KOEFICIENTOM!

= 14a - 24a* + 42a =

Poenostavimo izraz —

sestej/odstej podobne clene

=—24a% + 56a

Naslednji primer resi s pomocjo video vodica:

> Zgled 3: Poglej si posnetek na povezavi:
3x2—x"(3x+ 5)=
https://www.youtube.com/watch?v=4MZhOgfoGUS8

2. V ZVEZEK RESI PRIMERE ZA VAJO:

Ucbenik str.94 /6acde,7abc¢

Zdaj pa veselo jutri naprej! ; 66



https://www.youtube.com/watch?v=4MZhOqfoGU8

POVEZAVA na preverjanje znanja o VECKOTNIKIH:
https://www.1ka.si/a/262546

Tojetozata
teden!


https://www.1ka.si/a/262546

